『イナズマイレブン』の Ani-Art clear label 卓上アクリル万年カレンダーと着せ替えパーツの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『イナズマイレブン』の商品2種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『イナズマイレブン』 の商品 2 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『イナズマイレブン』の商品の受注を12月25日(金)より開始いたしました。



各キャラクターを新たなタッチで魅力的に表現した Ani-Art clear label 卓上アクリル万年カレンダーと着せかえパーツの登場です。

※「Ani-Art clear label シリーズ」は、キャラクターイラストをグラデーションで透明感のあるイメージに描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。



稲森 明日人を新たなタッチで魅力的に表現しました。

作品タイトルや名前、イナズマのモチーフと合わせてレイアウトし、作品からイメージしたデザインで仕上げました。

万年カレンダーは日付がプリントされたパネルをスライドすることで暦を変更でき、年月が経過しても半永久的にお使いいただけます。

お部屋やオフィスで、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※組み立て前のアクリルパネルでお届けします。

▽仕様

価格:¥2,980+税

サイズ:組み立て前(約)縦21cm×横14.8cm

:組み立て後(約)横 13.8cm×高さ 7cm×奥行き 6cm

素材 :アクリル

▼Ani-Art clear label 卓上アクリル万年カレンダー 着せ替えパーツ





※アクリル万年カレンダー本体は付属しません。

※画像は「Ani-Art clear label 卓上アクリル万年カレンダー 着せ替えパーツ ver.A」を使用しております

名前やイナズマのモチーフと合わせてレイアウトし、作品からイメージしたデザインで仕上げました。 万年カレンダーに付属しているプレートから着せ替えてお使いいただけます。 お部屋やオフィスで、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※日付パネル等のアクリル万年カレンダー本体は付属しません。

※組み立て前のアクリルパネルをお届けします。

▽仕様

価格 : 各 ¥2.980 + 税

種類 :全2種(ver.A、ver.B)

サイズ:取り外し前(約)縦21cm×横14.8cm:取り外し後(約)縦2.5cm×横13.8cm

素材 :アクリル

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/346

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

30.7- - 14-4- A-11

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©LEVEL-5/FCイナズマイレブン・テレビ東京